DEMOCRATIE, CITOYENNETE, INSTITUTIONS POLITIQUES

SUJET

A l'aide de vos connaissances et du document ci-dessous (annexe 1), répondez aux
questions suivantes :

1) Quelles sont les deux chambres qui composent le Parlement ? (1 point)
2) A partir du texte, relevez les changements apportés au mandat sénatorial (5

points)

3) Expliquez les termes (2 points)
- « scrutin proportionnel »
- « scrutin majoritaire »
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ENVIRONNEMENT JURIDIQUE ET SOCIAL

A 'aide de vos connaissances, et aprés lecture du document figurant en annexe 2,

répondez aux questions suivantes :

1) Citez les quatres types de responsabilité (2 points)

2) Dans la situation juridique énoncée dans le document lu en annexe 2, identifiez le

type de responsabilité mis en cause (1 point)

3) Quels sont les trois éléments de la responsabilité contractuelle ? (1,5 points)

4) Existe-t-il des cas d’exonération ?
Lesquels ? (1,5 points)

ANNEXE 2
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L’ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE DES ACTIVITES PROFESSIONNELLES

A I'aide de vos connaissances et du documents (en annexe 3), repondez aux
questions suivantes :

1) Définir le terme « déficit » et de quel déficit s'agit-il ? (1 point)
2) Repérer la branche qui contribue le plus au déficit 7 ( 1 point)
3) Quel est le montant du déficit en 2001 et 2002 ? et celui prévisionnel en 2003 ?

pour la branche maladie ? (1point)

4) Comment est alimenté le budget de la sécurité sociale ? (1 point)

5) Quel est le role de la Sécurité Sociale ? (1 point)

ANNEXE 3

LE CREUSEMENT DU DEFICIT

Résultats du régime général, en milliards d’euros
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